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Definujeme následující relace na {0, 1}:

• Ci := {i}, pro i ∈ {0, 1}

• R := {(0, 0), (1, 1)}

• N := {(0, 1), (1, 0)}

• Sij := {0, 1}2 \ {(i, j)}, pro i, j ∈ {0, 1}

• H := {0, 1}3 \ {(1, 1, 0)}

• G1 := {(0, 0, 0), (0, 1, 1), (1, 0, 1), (1, 1, 0)}, G2 := {(0, 0, 1), (0, 1, 0), (1, 0, 0), (1, 1, 1)}

Problém 1. Najděte polynomiální algoritmus pro CSP(A), kde

1. A = ({0, 1};R)

2. A = ({0, 1};R,C0, C1)

3. A = ({0, 1};S10)

4. A = ({0, 1};S10, C0, C1)

5. A = ({0, 1};S01, S10, C0, C1)

6. A = ({0, 1};N)

7. A = ({0, 1};R,N,C0, C1)

8. A = ({0, 1};R,N,C0, C1, S00, S01, S10, S11)

9. A = ({0, 1}; všechny unární a binární relace)

Problém 2. Najděte polynomiální algoritmus pro CSP({0, 1};H,C0, C1).

Problém 3. Najděte polynomiální algoritmus pro CSP({0, 1};C0, C1, G1, G2).


